



**URBROJ: 62-2014-03**

*Vinkovci, 27. listopada 2014.*

**N/p. ANTE SLIŠKOVIĆ, dipl. ing.**  
*Pročelnik Upravnog odjela za  
komunalno gospodarstvo i uređenje grada*

**Predmet: Naplata spomeničke rente u razdoblju 2004. – 2013. godine**  
*- traži se*

Poštovani pročelnice,

Gradski odbor SDP-a grada Vinkovaca raspravljao je, na poticaj **Savjeta za kulturu**, o sveukupnom i aktualnom stanju u kulturi grada Vinkovaca, koje se manifestira putem redovne djelatnosti i programa ustanova u kulturi kojima je osnivač naš Grad, te drugim programima i programskim djelatnostima koji su od posebnog značaja za naš Grad, sa značajnijim djelovanjem na zaštiti i očuvanju naše kulturne baštine, te je zapazio određene pojave koje ove napore čine upitnim ili nedostatnim. To se prije svega odnosi na, analizirajući razdoblje od 2002. do 2014. godine, kontinuirani pad financijskih sredstava iz proračuna Grada za financiranje kulturnih potreba; kako u apsolutnim iznosima tako i u relativnim pokazateljima, naravno u odnosu na godišnje proračune. Uvažavajući aktualne gospodarske poteškoće na svim razinama, Gradski odbor SDP-a drži nedopustivim daljnje urušavanje standardnog praga zadovoljavanja kulturnih i kulturalnih potreba koje su građanke i građani grada Vinkovaca do sada ostvarili, te je obvezao Klub vijećnika SDP-a u Gradskom vijeću grada Vinkovaca na pojačan angažman kako bi se ovaj negativni trend zaustavio.

***Slijedom toga, a sukladno članku 18. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13), Vas molimo da nam iskažete i dostavite podatke o ukupnoj visini sredstava koje je grad Vinkovci uprihodovao s osnova spomeničke rente za period 2004. – 2013. godina te na čega su sredstva utrošena (za svaku godinu posebno). Očekujući uvažavanje i žuran postupak, sukladno odredbi članka 20. narečenog Zakona, srdačno Vas pozdravljamo.***



**Tajnik Kluba vijećnika SDP  
u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca:**

mr. sc. Josip Vidosavljević, dipl.iur.

**O tome obavijest:**

1. Zlatko Dovhanj, dipl.iur., tajnik Gradskog vijeća
2. Gradski odbor GO SDP Vinkovci
3. Arhiva Kluba vijećnika

## ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

### Podnositelj zahtjeva:

**Josip Vidosavljević, Klub vijećnika SDP u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca**

(ime i prezime, tvrtka, odnosno naziv)

**Bana J.Jelačića 1**

(adresa odnosno sjedište)

**josip.vidosavljevic@gmail.com**

(telefon; e-mail)

**PROČELNIK UPRAVNOG ODJELA ZA  
KOMUNALNO GOSPODARSTVO I UREĐENJE GRADA**

**Ante Slišković**

(naziv tijela javne vlasti)

**Bana J.Jelačića 1, Vinkovci**

(sjedište tijela javne vlasti)

### **PREDMET: *Zahtjev za pristup informacijama***

Podaci koji su važni za prepoznavanje informacije: **Molim dostavu traženih informacija vezanih uz spomeničku rentu. Detaljnije informacije i opis traženog se nalazi u dostavljenom Vam dopisu (URBROJ: 62-2014-03) od 27. listopada 2014. godine.**

Način na koji želim pristupiti informaciji:  
(zaokružite:)

- 1) neposredno pružanje informacije
- 2) uvid u dokumente i pravljenje preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju,
- (3) dostavljanje preslika dokumenata koji sadrži traženu informaciju,**
- (4) na drugi način – e-mailom**

  
(vlastoručni potpis podnositelja zahtjeva)

U *Vinkovcima*, dana *27. listopada 2014.* godine

***Napomena:*** Tijelo javne vlasti ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od podnositelja zahtjeva u svezi s pružanjem i dostavom tražene informacije

*Obrazac broj 2 – Obrazac zahtjeva za pristup informaciji*